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Предмет дослідження – вантажопотоки, технологія доставки та 

фактори, що впливають на ефективність доставки швидкопсувних молочних 

продуктів автомобільним транспортом від виробника до споживача. 

Робоча гіпотеза - між запитом на транспортне обслуговування при 

перевезенні молочних продуктів, продуктивністю пунктів навантаження- 

розвантаження і вибором маршруту доставки існує взаємозв'язок, який 

дозволить прогнозувати кількість транспортних засобів, час витрачений  для 

перевезення вантажу та вантажообіг перевезення. 

Новизна одержаних результатів. Отримані  математичні вирази 

розрахунку ефективності обслуговування транспортних процесів у залежності 

від кількості автомобілів, обраного маршруту і часу доставки. Розроблено 

методику, яка дозволяє виконати прогноз на перевезення швидкопсувних 

молочних продуктів і розрахувати необхідну кількість транспортних засобів 

для забезпечення вантажних перевезень. Методика є основним розрахунковим 

інструментом для роботи логістичного центру, який входить до складу 

виробника продукції. 

Метод дослідження – аналітичний. 
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ВСТУП 

 

У загальному обсязі споживання продуктів харчування 11% припадає на 

частку швидкопсувних молочних продуктів (ШМП). Більше 75% мешканців 

України постійно вживають молоко і молочні продукти, загальний обсяг 

споживання яких становить близько 40 млн. тонн. Україна входить до числа 

країн з найбільш високим рівнем споживання молочних продуктів, але, 

незважаючи на це, ринок ШМП володіє достатньо високим потенціалом 

зростання, який оцінюється в 4-6% на рік. 

Транспортування є найважливішим елементом ланцюгів поставок ШМП. 

До неї пред'являється система вимог, до якої входять:  точне виконання заявок 

за обсягами, номенклатурі та термінами; оперативне та безпомилкове 

оформлення документів, супроводжуючих доставку ШМП; збереження на 

заданому рівні споживчих характеристик продукції. 

Найбільш істотним фактором, що визначає ефективність доставки ШМП, 

є своєчасність. Недотримання тимчасових обмежень приводить, в кращому 

випадку, до неузгодженості заявленого і реального часів доставки із 

застосуванням до перевізника штрафних санкцій, у гіршому - до зриву 

доставки, коли одержувач відмовляється приймати вантаж і покриття витрат 

здійснюється перевізником. 

В даний час в умовах мегаполісів доставка ШМП все частіше виконується 

з недотриманням часових обмежень. Це, у свою чергу, веде до збільшення 

числа випадків та обсягів повернення продукції і, як наслідок, до подорожчання 

кінцевого продукту для споживача. 

Необхідність вирішення зазначеної проблеми визначає актуальність 

проведення досліджень у даному напрямку. 

Мета роботи - підвищення ефективності доставки швидкопсувних 

молочних продуктів автомобільним транспортом. 

Для досягнення мети в даній роботі були вирішені наступні завдання. 
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1. Провести  аналіз сучасного стану системи доставки швидкопсувних 

молочних продуктів автомобільним транспортом. 

2. Розробити методичний підхід до формування системи доставки 

швидкопсувних молочних продуктів. 

3. Розробити  математичну модель управління параметрами процесу доставки 

швидкопсувних молочних продуктів автомобільним транспортом. 

4. Розробити  систему диспетчерського управління параметрами процесу 

доставки в реальному режимі часу. 


